

连号百元钞的金线有“错位”

刘先生:不是假币 打算收藏



两张连号钞票的金线位置不同。
(特约记者 金亮 摄)

晚报讯(特约记者 金亮)市民刘先生前段时间在滕州市某银行里取出10张2005版的连号百元钞票。事后当刘先生拿着钞票比时,发现有一张钞票的金线位置明显与其他钞票不同。在银行取的钱,自然不会有假币,但为啥连号钞票的金线还会“错位”,刘先生不得而知。

“这些钞票大概是我半月之前在银行取的,由于这十张钞票是连号的,恰好前几天要去喝喜酒,所以就拿出了其中的八张随了份子。”刘先生说,“后来的一个晚上,我饭后无事,就拿出剩下的两张连号百元钞票瞧了瞧,结果竟发现两张百元钞内的金线相差了半厘米。”

两张百元钞票的编号分别为“D23xxxx82”和“D23xxxx83”。经过比对,两张百元钞都与正常的百元钞的手感无异。记者随后又找出几张同样为2005版的百

元钞对比,发现金线位置与“D23xxxx83”相差无几,但与“D23xxxx82”相差较大。

为啥连号币的金线还会“错位”呢?记者随后联系了滕州市某银行的马经理。但由于刘先生本人并不愿意拿着钞票去银行进行鉴定,记者只好通过照片,让马经理进行辨别。当马经理看过这两张钞票之后表示,这种情况自己也没见过,并且也不知道是否有收藏价值。

“现在生活好了,都不缺这100元钱,并且人上了年龄,总喜欢收集些东西。”谈起对这两张百元钞的处理,刘先生说:“我从前在网上查过,有些错版币价值不少钱呢,但就是大多都有价无市。不过我现在吃得饱、穿得暖,只想安安分分地过日子。这两张百元钞票,我打算收藏起来,等以后没事时拿出来看看。”

遛狗不拴绳 吓哭小孩子

近日,家住市中区文汇嘉园的陈女士因为邻居出来遛狗不拴绳而十分气愤,狗在楼道里乱拉乱尿不说,还经常吓到小孩子。

邻居家养的是条金毛犬,属于大型犬,每天邻居都要带狗出去转几圈,但是却从来不给狗拴绳子。“看着那么大一狗不拴绳在楼里、楼下晃悠,我都有点害怕,更别说楼里还有很多小孩了。其实那只金毛挺温顺的,也很亲人。但是,再怎么温顺也是大型犬,个头在那儿摆着了。楼里有个小孩才一两岁吧,我就碰到过一次那狗追在小孩后面跑,结果把孩子给吓哭了,当时孩子的妈妈可气坏了。”陈女士说。

不仅是容易吓到人,就是在楼道里时不时地乱拉乱尿也让人

受不了。陈女士表示,经常在楼道里看到不明的水渍还有未来得及清理的排泄物。她说:“可能是从小没训练好,也可能是在家里憋得太厉害。那狗有时候出了他们家门,还没走到外面呢,就在楼道里找地方‘方便’。虽然,他们家事后都会清理,但是还是会留下一些难闻的味道。”

“养狗是他们年轻人的乐趣,我们也管不着。但是,出来遛狗的时候还是拴上绳子吧。有小孩害怕的时候,还能拽一下绳子,以免狗一直追着小孩跑。而且,拴上绳子,也能在狗想随地‘方便’的时候给拽走,免得弄得整个楼道都有味儿。”陈女士说。

(记者 孙雪)



唱柳琴 说快书 跳舞

七旬老两口能歌善舞爱文艺

在滕州市远航国际小区有两位七旬老人能歌善舞,他们是72岁的刘永泉老人和70岁的王艳大娘,他俩经常为居民表演,受到了大家的称赞。

“我从上小学时就特别爱好文艺,是班里的文艺委员,喜欢唱歌,有活动就积极参加,很快就成了学校文艺宣传队的演员,毕业后我当了兵,到部队里也是文艺骨干。”刘永泉老人笑着说。他从部队转业到滕县农机厂后,担任过车间主任、车间党支部书记,他不仅要抓好生产,还要抓好文艺活动,丰富职工的文化生活,他带头参加工厂的文艺演出,他还喜欢山东快书,闲暇时间经常给职工说几段山东快书。

王艳大娘也非常喜欢文艺,

在单位工作期间,是参加文艺活动的积极分子,不仅爱唱歌,更爱跳舞。老两口退休后,分别参加了小区的舞蹈队和业余剧团,两位老人经常在家里练习舞蹈和山东快书,为了练习好山东快书,刘永泉老人白天在家里对着镜子练习表情晚上背词,因为年龄大了记忆力不好,他就反复背,有时把嗓子练哑了,喝点水吃点药还是继续练。

现在刘永泉老人能说《武松赶会》、《鲁达除霸》等几十段山东快书。王艳老人对着镜子练舞蹈,通过看视频练习,还叫老伴挑“毛病”。两位老人携手并肩,过着幸福美好晚年,他们经常到滕州市的龙泉广场、荆河公园及敬老院为市民和孤寡老人演出,为



他们跳舞、说山东快书,唱柳琴戏,受到了老人和市民的欢迎。“我们虽然年龄大了,但是我们通过跳舞、唱歌、说山东快书,心情舒畅,精神愉快,身体健康,特别快乐,我们要继续唱下去。”刘永泉老人说道。

(特约记者 侯志龙)



近日,微信朋友圈内,山亭区一名12岁白血病女孩发出的求助信,引起了市民陈杰、陈兴军等人的关注,他俩号召枣庄铁人长跑俱乐部的全体运动爱好者伸出爱的双手,向患病女孩捐款5500元。(记者 孙慧英 摄)



楼上地板“咯吱”响楼下邻居受不了

晚报讯(记者 黄天鸽)“楼上的邻居在家一走路,就有‘咯吱咯吱’的声音,最近越来越明显,已经严重影响我们一家人的正常休息了。”家住市中区未来城的李先生抱怨道。

前几天,李先生和记者一同来到了楼上邻居王先生家。王先生一开门就给李先生道歉说:“这段时间给你们添麻烦了,我已经找来了一位师傅,他正在屋里查看情况。”王先生热情地将李先生和记者请进屋里,并解释说,房子装修完毕不到一个月,因为装修工期紧,可能存在不合格的地方。在王先生家中,一位安装地板的师傅正在仔细检查房间里地

板的铺设情况。

安装师傅在屋内走了几遍后,告诉王先生他家确实有多处会发出不同的响声,在客厅电视柜前,“咯吱咯吱”的声音尤其刺耳,次卧墙边的地板铺设问题有些严重。“刚刚装上的地板因为地板间存在缝隙,踩上去会有声音,过段时间声音就会减轻。很多客户家里选择铺设实木地板,安装时一般会安装龙骨。客厅和次卧声音较大的地方,应该是安装的问题,很有可能就是因为龙骨不平造成的。”安装师傅解释道。

王先生向安装师傅请教如何解决,安装师傅表示,对于声音较大的地方,尤其是次卧墙边,



需要重新铺设。安装师傅说:“次卧墙边的地板,可能是因为靠墙位置有管线,所以当时地板没有钉在龙骨上才造成了异响。”最后他建议王先生还是尽快联系所购买地板的店家,协商如何解决。